
 

 

 

II. ЗАДАНИЕ ДЛЯ ЭКЗАМЕНУЮЩЕГОСЯ. Вариант 1 

 

Инструкция 

Внимательно прочитайте задание. 

Вы можете воспользоваться учебно-методической и справочной литературой, имеющейся на 

специальном столе. 

Время выполнения задания – 2 часа. 

 

Задание (письменно) 

1. Вычислить:  

 2. Найти x:           

 3.  Вычислить:    

 4.    Дано: ;6,0sin    .18090 00   Найдите: 2cos     

5.  Доказать тождество: 

.
2

3
cos)()sin( 


 tgtg 








  

6.   Решить уравнения: 

     а)   1
6

sin 










x  

     б) 725 2  xx  

     в)  2)12(log
3

x  

   7.  Решить систему уравнений двумя способами: 

                        2x - 4y  = 14 

                      4x + 3y = -27 

8.  Решить неравенства:   

       а)       ;          б)   1)3lg(lg  xx  

 

 

 

 



 

 

 

II. ЗАДАНИЕ ДЛЯ ЭКЗАМЕНУЮЩЕГОСЯ. Вариант 2 

 

Инструкция 

Внимательно прочитайте задание. 

Вы можете воспользоваться учебно-методической и справочной литературой, имеющейся на 

специальном столе. 

Время выполнения задания – 2 часа. 

 

Задание (письменно) 

1. Вычислить:     

2. Найти x:    log2x =  

  3.  Вычислить:    

  4.  Вычислить: )
2

3
arccoscos(   

5.  Доказать тождество:    2222 cos2sinsin1  ctg  

6.   Решить уравнения: 

     а)   057672  xx
 

     б) 125 2  xx  

     в)  log x ( 2 x2 – 3 x ) = 1;      

   7.  Решить систему уравнений двумя способами: 

                 3x + 5y  = 14 

                         2x -4y = -20 

8.  Решить неравенства:   

       а)    0
1

122






x

xx
 

       б)       

 

 

 



 

 

 

II. ЗАДАНИЕ ДЛЯ ЭКЗАМЕНУЮЩЕГОСЯ. Вариант 3 

 

Инструкция 

Внимательно прочитайте задание. 

Вы можете воспользоваться учебно-методической и справочной литературой, имеющейся на 

специальном столе. 

Время выполнения задания – 2 часа. 

 

Задание (письменно) 

1. Вычислить: 
3

1

2

1

2

1
2

1

1258125
4

1 










    

  2. Прологарифмировать по основанию 10:    

  3.  Вычислить:    

   4.  Дано: cos
13

5
 ;   








 


 2;

2

3
     

      Найти:  sin 2α, 











2
cos  

  5.  Доказать тождество: .
cos

1
2)1(

2

2

x
tgxtgx   

  6.   Решить уравнения: 

     а)   9622 2  хх
 

     б)   Sin x + Sin 3x = 0;       в)  29lg2)12lg(  xx  
 7.  Решить систему уравнений двумя способами: 









5710

,3183

yx

yx
 

8.  Решить неравенства:   

       а)    log2(x-3)<1           б)   0
34

86






x

x
   

 

 

 

     



 

 

 

II. ЗАДАНИЕ ДЛЯ ЭКЗАМЕНУЮЩЕГОСЯ. Вариант 4 

 

Инструкция 

Внимательно прочитайте задание. 

Вы можете воспользоваться учебно-методической и справочной литературой, имеющейся на 

специальном столе. 

Время выполнения задания – 2 часа. 

 

Задание (письменно) 

1. Вычислить: 

3

1

11
2

1

125

1
56

36

1























    

   2. Прологарифмировать по основанию 10:    

  3.  Вычислить:    

  4.  Вычислить: ))
2

3
arccos(cos(   

5.  Доказать тождество:   .12cossin2 2    

6.   Решить уравнения: 

     а)   
2

1
sin4sincos4cos  xxxx        б) 12 2 х

 

     в)  111  xx  

   

 7.  Решить систему уравнений двумя способами: 









4113

,2334

yx

yx
 

8.  Решить неравенства:   

       а)    0
27

45






x

x
 

 

       б)    log3(x-3)>0 


